

概况：以色列与美国的关系，因以国总理纳坦雅胡反对巴勒斯坦建国，仍笼罩在不确定中，甚至传出动摇美国在联合国支持以色列的一贯立场，需要守望。然著名国际信用评等机构则看好以国大选后的经济发展。另，也门总统哈迪 (Abed Rabbo Mansour Hadi) 遭叛军攻击逃亡，沙特阿拉伯则领军打击也国叛军。中东激进份子攻击情势，似有扩大趋势。此外，伊核谈判进展遭各国质疑，新一波对伊朗的经济制裁，箭在弦上。



大批民众不分年龄、种族、性别在行善日当天日行一善。



中东激进份子攻击情势似有扩大趋势，亟需代禱

一、巴勒斯坦议题

1. **美国重新评估对以色列的支持：**美国总统奥巴马公开表示，由於以色列总理纳坦雅胡选举政见反对巴勒斯坦建国，其当选後，美国将会重新评估「以巴两国」解决方案，甚至美国在联合国对以巴的立场，传出可能动摇美国一直以来在联合国对以色列的支持。同时澄清美以对中东的基本政策有歧见，并非领袖之间的敌对。
2. **美国反对人权理事会单方控告以色列：**联合国人权理事会 (UN Human Rights Council) 发表报告指出，以色列在去年加沙冲突中，「刻意」针对平民家庭，进行攻击。美国强烈且明确地反对联合国人权理事会针对去年加沙冲突事件，对以色列不断单方面的控告以色列「战争罪」。美以双方合作杯葛人权理事会对此事件进行辩论。
3. **巴勒斯坦合一政府计画失败：**巴勒斯坦自治政府总理拉米·哈姆达拉赫 (Rami Hamdallah) 访问哈马斯管辖的加沙走廊时，遭到民众抗议。哈马斯政权对於双方组成合一政府的计画失败，表示遗憾。同时，欧盟发表声明，敦促巴方取代哈马斯，在加沙施展完整的统治权，并采取正面步骤，与以色列重启和谈。
4. **联合国针对巴勒斯坦妇女地位低落，谴责以色列：**联合国妇女地位委员会 (UN Commission on the Status of Women, CSW) 通过法案，针对「巴勒斯坦严重低落的妇女地位」，谴责以色列。以国驻联合国大使罗恩·普洛瑟 (Ron Prosor) 反驳，联合国对以色列存有严重偏见。193 个会员国中，数十件屠杀无辜平民与违反歧视法，使妇女边缘化的案件，一一过关。且人权理事会的成员，包括严重违反人权的伊

朗与苏丹，所做出的结论，令人难以接受。

祷告：1) 以色列与美国关系仍然坚固友好，在以巴议题上找到交集 (创 12:3)，同时求神保守以色列的土地、安全利益 (创 17:7-8)。2) 相较于哈马斯，巴勒斯坦自治政府与以色列有较多的合作关系。求神保守坚固以色列与巴方的合作关系，并使巴方顺利接掌哈马斯在加沙的治理权。(但 2:21) 3) 国际舆论认清联合国对以色列的偏见，明白巴勒斯坦妇女地位的提升，是巴方自治政府及加沙哈马斯政权的责任。(诗 35)

二、以色列其他消息

1. **英国、匈牙利犹太人遭攻击**：英国伦敦 Stamford Hill 附近的犹太会堂 (Ahavas Torah Synagogue) 遭酒醉的青年毁损设备，并威胁会堂里的犹太人，且遭反犹言论辱骂。警方已严加巡逻。另，匈牙利北部的犹太墓园遭到破坏，不但被砸损，甚至尸骨被取出，四处丢散。匈国政府高度关切。
2. **穆迪国际评等机构指以色列大选有助以国经济发展**：国际著名信用评等机构穆迪 (Moody's) 指出，以色列总理维坦雅胡决定重新举行大选，有助于以国经济正面信用评等。且预期新政府的寿命会比上届更长久、稳定，同时会在以国重要议题上，汇集民意，有利政策推动。
3. **以色列新内阁致力稳定房价与物价，总统呼吁修复社会伤痕**：以色列总理纳坦雅胡积极筹组内阁，并将致力降低房价与物价。总统李夫林则呼吁，选后修复社会族群伤痕。
4. **以色列全民运动，日行一善**：3月24日是以色列的第九届的行善日 (Good Deeds Day)，约有90万的以色列人卷起衣袖，参加志愿者计画。是一个跨年龄、文化和宗教的活动，这一天已成为全以色列的节日。

祷告：1) 神看顾保护犹太百姓，并带领犹太人速速回归 (赛 49:22)。2) 房价与物价居高不下，一直为以色列民众诟病，神赐新政府智慧、策略与魄力革新，同时修复选举后的伤痕。(赛 11:2；诗 133)

三、中东其他消息

1. **也门总统遭叛军攻击逃亡，沙特阿拉伯打击也国叛军**：也门总统哈迪 (Abed Rabbo Mansour Hadi) 官邸遭叛军「青年运动」(Houthi，伊朗支持的也门什叶派激进团体)攻击，已搭船逃亡。沙特阿拉伯批评伊朗介入也门内战，危及沙国西南边境安全。同时主导联军打击「青年运动」，在穆斯林逊尼派与什叶派之间，扩大了代理战争。沙特阿拉伯已在也门边境集结武装部队，并与巴基斯坦进行联合演习。
2. **伊核谈判**
 - 1) **欧盟与美国可能准备对伊朗采取新一波的经济制裁**。
 - a. 欧盟已致函给伊朗40个运输公司，通知他们很快就会在制裁名单上。
 - b. 美国参议院共和党领袖麦康纳 (Mitch McConnell) 宣布，若本月底伊核谈判截止前未达成协议大纲，将投票强化对伊朗的制裁，但承诺将延至4月14日投票表决，暂时化解欧巴马政府与国会的紧张关系。
 - c. 联合国原子能总署表示，其针对伊核军事用途的调查，进展非常有限。
 - d. 伊朗要求各方，立刻解除所有制裁，以确保达成协议。西方列强已排除此要求。
 - f. 沙特阿拉伯与以色列、法国对于伊核谈判同感忧心。
 - 2) **欧巴马政府指控以色列，刺探5常+1的伊核谈判情报**，但即将访问以色列的美国众议院议长贝纳 (John Boehner) 则为以色列辩护，以国官员也否认此一指控。

祷告：求神掌权，遏止激进攻击及无辜事件。(诗 9:7-12)。坚固伊核谈判各国领袖的态度，坚定伊朗废止核武的立场。并使中东其他国家有合一的立场，共同反对伊核发展，危及区域和平。(耶 49:35, 38-39)

欢迎转寄，转载请注明出处:ICEJ 耶路撒冷国际基督徒使馆。

耶路撒冷国际基督徒使馆(International Christian Embassy Jerusalem · ICEJ)成立於 1980 年，为一非营利机构，我们的事工在全球已扩展超过 140 个国家，其中 80 多个国家已设有分部办公室。以赛亚书 40:1 「你们的神说:你们要安慰，安慰我的百姓。」是我们蒙召事奉的经文。我们代表教会、各宗派及全世界千百万的基督徒，向以色列表达关爱，并寻求修覆教会与犹太人之间的历史伤痕。我们主要的目标是:以实际的方式表达对以色列的支持与友谊;教导全球教会有关神对以色列的心意，并且作为链接教会与以色列之间的桥梁;支持圣地的教会;在犹太人、阿拉伯人与基督徒之间，成为积极主动促进和好的管道;以及兴起全球的基督肢体为以色列及中东祷告。欢迎以祷告、奉献、担任志愿者及参加 ICEJ 的会议活动加入我们。🌍

华人事务部秦令仪翻译整理